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NORMAS DE FUNCIONAMIENTO DE LA BIBLIOTECA DEL CENTRO
EL Colegio Público, “Nuestra Señora del Pilar” ofrece a toda la comunidad educativa los servicios de su biblioteca, para lo cual, se han propuesto una serie de normas de funcionamiento, que como miembros de esta comunidad debemos conocer , consensuar y participar  en ellas.

HORARIOS

· La biblioteca ofrece sus servicios durante toda la jornada escolar, es decir de 9.15-12.45 y de 15.15-16.45.

· El servicio de préstamos será:

. De forma general: de 11.15 a 11.45 (en el recreo), en este espacio de tiempo hay que saber:

· La biblioteca no será un espacio para castigos.

· Se podrá consultar libros de la biblioteca.

· No se podrá estudiar el libro de texto, ni hacer deberes.

· Se podrá sacar y devolver aquellos libros prestados.

· Se podrá leer un libro de lectura, cumpliendo las normas de comportamiento. (el encargado en ese momento será el responsable de que se  cumplan las normas).

* El encargado de biblioteca, estará formado por todo el profesorado, habrá un horario rotativo, donde todos participaremos, al igual que con los recreos, una vez al mes aproximadamente, nos tocará permanecer un día en la biblioteca. Este maestro cuando le toque será el responsable de prestar, recoger y mantener el orden de la biblioteca.


. De forma particular: por aulas, cada clase puede tener su horario para trabajar en la biblioteca con su grupo de alumnos, en este tiempo, será el tutor o maestro el responsable de los préstamos de su grupo, y de mantener el orden cuando esté con ellos.

USUARIOS
- Los usuarios de la biblioteca serán los niños y los profesores.
SERVICIOS

· La mayor parte del fondo bibliográfico de la biblioteca es de libre acceso y puede ser prestado.

· También se permite el préstamo a las aulas de todos los materiales, siempre y cuando quede registrado, con un plazo de devolución de una semana. (se hará un cuadro de registro para este fin).

· La biblioteca ofrecerá actividades de animación a la lectura en las que pueden participar todos los miembros de la comunidad educativa.

SERVICIO DE PRÉSTAMO
· El préstamo será de un libro máximo, durante 3 semanas, renovable una semana más.

· Los usuarios se hacen responsables del uso que hacen del material prestado.

· En caso de pérdida o deterioro del material prestado, el usuario deberá reponerlo.

· Los usuarios necesitan carnet para el préstamo de materiales y libros de la biblioteca (cuando éste, esté en funcionamiento) También habrá un carnet de aula, con este se puede sacar el material de la biblioteca para tu aula, este quedará registrado, así se podrá conocer el material que cada aula tiene en cada momento.

· Se puede prestar revistas, comics y publicaciones a partir del mes de su publicación. El préstamo será de una revista, comics o publicación durante una semana. Habrá una estantería habilitada para estos documentos, ésta la dividiremos en dos secciones, una donde están las revistas y documentos de préstamos que se podrán fotocopiar y otro apartado donde estarán las revistas y documentos de más de un año que podrán ser recortables. (Se propone para este fin, la compra de más material de este tipo, es decir, de revistas, comics y publicaciones varias).

· El préstamo de audiovisuales, solo se hará a las aulas. El préstamo será de una semana y tiene que estar registrado. Se aconseja bajar todo el material que se tenga en las aulas para poder ser usado por todos, este material estará en una estantería o mueble transparente cerrado, para este fin proponemos la compra de este mobiliario.

NORMAS DE FUNCIONAMIENTO (cuando permanecemos en la biblioteca)
· Permanecemos en silencio o hablamos en voz baja.

· Mantenemos ordenado el material de la biblioteca.

· Devolvemos el libro a la persona responsable de la biblioteca en ese momento, este será el responsable de colocarlo en su sitio.

· El profesor encargado de la biblioteca en ese momento obligará a abandonar la sala a aquellos lectores que no cumplan las normas.

La biblioteca es un lugar imprescindible de nuestro colegio que no debemos dejar perder, que no se convierta en una sala multiusos, debemos sacar todo el provecho de ella, para ello necesitamos el trabajo y el compromiso de todo el profesorado. 
Normas, aprobadas en Claustro el día: 8 de Febrero de 2008.
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